



Бабр-Чарт: главы Красноярского края. Осень 2025

Представляем вашему вниманию анализ деятельности мэров и глав Красноярского края за осень 2025 года. Бабр выделил среди них лидеров и антилидеров. В этот раз в чарт попали: Евгений Петренко, Дмитрий Карасёв, Игорь Титенков, Алексей Членов и другие.

Лидеры

Евгений Петренко

Новоиспечённый глава Енисейского округа отправился руководить новообразованным муниципалитетом из кресла депутата краевого Законодательного собрания. В список лидеров Петренко попадает авансом, за прошлые депутатские заслуги. За ним числится более двух десятков законодательных инициатив, далеко не каждый депутат может таким похвастать. Кроме того, Петренко родом из Лесосибирска. Кому как не ему знать о проблемах родного города и окружающей его территории.



Дмитрий Меркулов

Минусинск для Дмитрия Меркулова – город уникальной судьбы, которому нужно вернуть былую мощь. По

мнению Меркулова, в этом может помочь Ангаро-Енисейский кластер, в рамках которого создадут современный промышленный парк с высокотехнологичными заводами. Отстаивая свою позицию, Меркулов даже провёл дискуссию в комментариях с местными жителями на тему экологии. Он уверяет, что с появлением новых производств проблем с воздухом не возникнет.

А ещё экс-глава Минусинска, а ныне глава Минусинского муниципального округа подготовил самую душепитательную речь в честь своего назначения.

Дмитрий Карасёв

Глава
Норильска
стоически
решает
проблемы
с



отоплением, обкатывает новые газомоторные автобусы, следит за запуском горно-обогатительного комплекса и созданием ледяных горок для населения. Что поделать, нелегка доля градоначальника. Не стоит забывать и о рабочих встречах с главой региона, на которых решаются экономические и социальные вопросы северного города.



Валерий Никольский

Глава Енисейска попал в больницу после встречи с местным жителем, который оскорбил мэра и сломал ему нос. Известно, что Валерий Викторович пытался успокоить нападавшего словами, однако ему пришлось бы сделать это с помощью физической силы. А от этого, по признанию самого главы, пришлось отказаться, чтобы в дальнейшем к нему не возникло претензий. Потому Никольский на некоторое время почувствовал себя боксёрской грушей. Нападавшего отправили в СИЗО, ему грозит до десяти лет лишения свободы.



Антилидеры

Константин Ковалёв

Новоизбранный глава Канского округа ох как напоминает экс-главу Назарово Владимира Саара. Ассоциации возникают соответствующие, но выводы делать рано. Не исключено, что в следующем чарте Константин Ковалёв окажется в лидерах. А учитывая, что тягаться ему в каком-то смысле предстоит с неугомонной предшественницей Ольгой Витман, сделать это будет в принципе не сложно. Хоть встречают по одёжке, провожают по уму.



Алексей Медведев

Не самый лучший кандидат на роль главы Богучанского округа. Будучи руководителем Богучанского района, Алексей Медведев, пользуясь служебным положением, игнорировал судебные заседания. Очень плохой пример и для подчинённых, и для населения вновь образованной территории.



Игорь Титенков

Сменив должность с главы города Ачинска на главу Ачинского округа Игорь Петрович почему-то не сменил вектор движения. Свои наполеоновские планы ачинский мечтатель перенёс в масштабы округа, население которого теперь вынуждено слушать фантастические проекты за авторством Титенкова. А что там с обещанным многострадальным понтонным мостом через реку Чулым, Игорь Петрович?



Алексей Членов

Глава Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального округа Алексей Членов обещал жителям, что их полностью обеспечат топливом и углём. Но, как это водится, что-то пошло не так, и теперь жители некоторых северных территорий мёрзнут в своих жилищах. Параллельно случился дефицит продуктов, в магазинах нет даже соли.

По информации некоторых источников, сам глава Таймыра отправился в Красноярск отмечать свой день рождения, буквально оставив на произвол судьбы людей на вверенной ему территории.



Справка:

Проект Бабр-Чарт – это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах. В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты – тем выше вероятность попасть в чарт.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.